

Odpowiedzi na pytania Wykonawcy

Dotyczy postępowania przetargowego nr WT/ULS/6/17

UZBROJENIE LOKALNEJ STREFY MAŁEJ PRZEDSIĘBIORCZOŚCI W GRYFOWIE ŚLĄSKIM

Pytanie 1: Prosimy o podanie wymaganych parametrów dla materiałów wykorzystywanych w robotach drogowych t.j. geowłókniny odcinającej, folii separacyjnej, geosiatki na podkładzie z włókna szklanego.

Odpowiedź 1: Parametry dla materiałów wykorzystywanych w robotach drogowych:

geosiatka na podkładzie włókna szklanego

- parametr min 100x100kN/m wytrzymałość w kierunku podłużnym i poprzecznym

geowłóknina odcinająca min:

- wytrzymałość na rozciąganie 7kN/m wzdłuż i wszerz
- wodoprzepuszczalność prostopadła do płaszczyzny geowłókniny 130l/m2s
- grubość 0,9mm

folia separacyjna

- materiał: polietylen
- grubość 0,2mm

Pytanie 2: Prosimy o podanie zakresu robót wyszczególnionego w poz. 38 przedmiaru dla branży drogowej. W udostępnionym przedmiarze znajduje się błąd.

Odpowiedź 2: Zakres robót wyszczególnionych w poz. 38 Przedmiaru dla branży drogowej to: **Wykonanie trawników dywanowych siewem bez nawożenia-2400 m².**